
Seniorenvereniging De Kersenplukkers  
VERSLAG VAN DE OP 19 MAART 2025 GEHOUDEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aanwezig:  52 leden en 6 bestuursleden 

1. Opening door de Voorzitter: 
De voorzitter, Marie-José van de Kimmenade, opent de vergadering en heet iedereen van 
harte welkom bij de Algemene ledenvergadering van Seniorenvereniging De Kersenplukkers. 
Speciaal welkom aan de ereleden. 
Helaas zijn er veel afmeldingen wegens ziekten en de cursus valpreventie die op ditzelfde 
tijdstip plaats vindt.  
Dit jaar zijn ons veel leden ontvallen, graag 1 minuut stilte voor alle leden die onze 
vereniging in het afgelopen jaar ontvallen zijn. 

 
2. Ingekomen stukken en mededelingen: 

Geen mededelingen en geen ingekomen stukken.   
 

3. Notulen van de algemene ledenvergadering van 17 april 2024: 
De notulen worden niet meer voorgelezen,  maar hebben voor iedereen ter inzage gelegen 
op een leestafel in ons verenigingsgebouw De Vliegert.  De voorzitter vraagt of er 
opmerkingen of vragen zijn met betrekking tot het verslag. Er zijn geen op- of 
aanmerkingen, wel een suggestie om de notulen op de site te publiceren.  
Op de ledenvergadering moet iedereen vrijuit kunnen spreken. Besloten wordt om het 
verslag niet verder te publiceren. 
 Onder dankzegging aan de notulant, wordt het verslag van de Algemene ledenvergadering 
van 17 april 2024 goedgekeurd en vastgesteld met dank aan de notulist. 

 
4. Jaaroverzicht 2024 van de Secretaris: 

De Voorzitter geeft het woord aan de Secretaris, Joop van Zwet. 
De Secretaris kijkt terug op een jaar 2024 en geeft aan dat we ons kunnen voorbereiden op 
het 75-jarig bestaan van De Kersenplukkers in 2026.  
Onze vereniging heeft 1416 leden met een gemiddelde leeftijd van 75 jaar en 5 maanden. 
Veel dank aan onze 160 vrijwilligers, speciaal dank voor alle barvrijwilligers en bijzondere 
dank voor de bezorgers van ons Nieuws Bulletin en onze webmaster. 
* Het verslag van de Secretaris is bijgevoegd en maakt onderdeel uit van dit verslag. 
 

5. Financiële Jaarstukken van de Penningmeester 
De voorzitter geeft het woord aan de Penningmeester Frans Beks. 
Dit is de eerste keer dat Frans als penningmeester de jaarverslaglegging presenteert bij de 
Algemene Leden Vergadering. Michiel is aanwezig en wordt bedankt door Frans.  
 
Vaststelling van de jaarrekening 2024 en begroting 2025: 
Jaarstukken van de Penningmeester hebben voor de leden ter inzage gelegen in De Vliegert. 
Frans heeft samen met Ans Waterschoot en Paul Koudijs de hele financiële administratie 
van de vereniging verzorgd, waarbij Ans en Paul door Frans bedankt worden voor hun inzet 
en samenwerking.   
 
*Een kort verslag van de financiële stukken wordt als bijlage toegevoegd aan dit verslag. 



Vragen t.a.v. prijsbeleid:  
1. 15% prijsverhoging koffie, in hoeverre wordt er gekeken zoals in dit voorbeeld om 
gunstiger in te kopen? 
Wij kopen in bij de Sligro, daar kopen we ook andere producten in.  
Marie-José voegt eraan toe dat wij wel degelijk in de gaten houden waar we in kunnen 
kopen. 
2. Hoe komt de prijsverhoging tot stand?  
Het hele pakket wordt doorgerekend, Bavaria gaat bijvoorbeeld met 4% omhoog, andere 
leveranciers met 8 procent.  
Voor bijvoorbeeld de koffie, die kost in de omgeving al snel 3 euro, daar proberen we ver 
van te blijven. 
3. Hoe zit het met de prijzen van de snacks? 
Een afdeling plaatst een bestelling, de snacks moeten gehaald en opgeslagen worden. Dan 
klaargemaakt, dat kost stroom, personeel, gebruik frites pan, frites vet om in te bakken en 
toevoegen, curry, mayonaise en/of mosterd.   
Een doos frikandellen (20 stuks), gemengde snacks, kroketten, bitterballen zijn 9 euro. Mini 
loempia’s 7,50 euro.  
4. Wanneer gaan de nieuwe prijzen in? Per 1 april 2025.  
 
Goedkeuring van de jaarrekening 2024 en de begroting 2025: 
De voorzitter vraagt of er verdere vragen zijn over de jaarrekening en de begroting en of 
deze goedgekeurd worden. Er zijn geen verdere vragen of opmerkingen meer vanuit de 
ledenvergadering.  De jaarrekening en begroting worden vastgesteld en goedgekeurd door 
de vergadering.  
 
Voor de contributie stelt het bestuur voor om deze te verhogen naar 20 Euro. De contributie 
zal binnenkort worden geïnd. 
*de toelichting van de Penningmeester is bijgevoegd aan het verslag. 
 
Vaststelling contributie 2025: 
De voorzitter geeft aan dat de algemene ledenvergadering de hoogte van de contributie 
bepaalt op basis van een voorstel van het bestuur. Het bestuur stelt voor om de contributie 
te verhogen van 17,50 euro naar 20 euro.  
De contributie voor het jaar 2025 wordt vastgesteld op 20 Euro per jaar.  
 

6. Verslag Kascommissie (Johan Kuijten,  Nellie Sanders en Jeanne Vermeeren) 
Namens de Kascommissie wordt door Johan Kuijten verslag gedaan van de bevindingen van 
de Commissie. Hij geeft aan dat er geen fouten of onvolkomenheden zijn geconstateerd in 
de financiële verantwoording en dat er een positief saldo is van 14.763 Euro bij een 
balanstotaal van 135.126 euro.  
Op grond van de werkzaamheden van de kascommissie stelt deze de Ledenvergadering voor 
het Bestuur en de Penningmeester decharge te verlenen.  
De ledenvergadering reageert met applaus. 
 
Vaststelling jaarrekening 2024. 
Mede op basis van de verklaring namens de kascommissie wordt de jaarrekening over het 
jaar 2024 vastgesteld door de vergadering. 
 

7. Benoeming Kascommissie: 
De Voorzitter dankt de leden van de Kascommissie voor hun bijdrage. 
Het Kascommissielid, Johan Kuijten is aftredend.   
De voorzitter vraagt de vergadering wie toe wil treden tot de kascommissie naast Nellie 



Sanders en Jeanne Vermeeren. 
Mevrouw Riky van Aerle is bereid toe te treden tot de kascommissie voor de komende 3 
jaar. Tevens wordt Piet van Tongerlo vastgelegd als reserve.  

 De Voorzitter dankt de leden van de Kascommissie, heet Riky welkom en wenst hen veel  
 succes. De ledenvergadering stemt in met deze benoeming met applaus. 
 

8. Bestuursverkiezing: 
Aftredend volgens het rooster is Paulien Manders, zij stelt zich herkiesbaar. Onder applaus 
wordt zij door de voorzitter succes gewenst.  
Kandidaten voor het Bestuur konden worden voorgedragen door tien of meer leden van de   
Vereniging., mits een dergelijke voordracht vóór aanvang van de vergadering schriftelijk en  
ondertekend bij het Bestuur was ingeleverd 
Er heeft zich 1 kandidaat voor het bestuur aangemeld, Cees de Vries. Hij heeft een paar 
vergaderingen bijgewoond en gaat mede met Joop als secretaris fungeren. 
Wil Mutsers had ook belangstelling en heeft ook een aantal vergaderingen van het bestuur 
bijgewoond, hij heeft zich helaas afgemeld.   
 
De vergadering stemt in met de herverkiezing van Paulien Manders en met de verkiezing 
van Cees de Vries.  Marie-José doet een oproep voor aanvulling van het bestuur. 
 
Voordat we aan de rondvraag beginnen dankt de voorzitter alle vrijwilligers voor hun inzet. 
In het bijzonder Nico van de Kimmenade die al ruim 14 jaar de ledenadministratie voert.  
Nico wordt een dagje ouder en heeft zijn taken nu overgedragen aan Marian Beks-van 
Hirtum.   
Nico wordt voorgedragen als erelid, applaus van de vergadering. Nico heel erg bedankt voor 
je inzet, Nettie jij ook bedankt voor ondersteuning thuis aan Nico die heel veel uren in de 
ledenadministratie heeft gestoken.  Een lekker wijntje als cadeau om thuis  nog even na te 
genieten.  
  

9. Rondvraag: 
1. Bert: Trots op deze vereniging, het is altijd open hier. Geef mensen die hier meewerken 
een 2e kopje koffie erbij. 
2. Trees: De TV, wordt deze gemaakt? Ik ben zo vaak hier, op een rustig moment is het ook 
fijn even wat TV te kijken.  
Antwoord Marie-José, de TV kapot? Hier gaan we gelijk werk van maken.  
3. Nellie: De vloer ziet er slecht uit, worden er stappen ondernomen om deze te 
behandelen? 
Antwoord Marie-José: hier zijn al stappen voor ondernomen. Met Maarten al overlegd, dat 
komt goed, misschien deze zomer al.  
4. Nico: de 2 deuren die naar buiten gaan, kunnen deze onafhankelijk van elkaar werken? 
Antwoord Marie-José: hier wordt naar gekeken. 
5. Menno:  Klimaatbeheersing: wanneer mogen we enig resultaat verwachten? Zijn er 
bruikbare adviezen?  
Wel een klacht: de kou onder het toneel, kan daar iets mee gebeuren?  
Antwoord Marie-José:  Zover is het helaas nog niet, we zijn overgeleverd aan de 
deskundigen. Praktische en betaalbare suggesties zijn zeker welkom!  
6. Menno: Een 2-tal Bridge clubs heeft aandacht besteed aan toenemende dementie 
problemen. Mensen die dat treft: hoe vang je deze mensen op? Hoe kun je deze mensen 
hier zolang mogelijk bezig houden? 
Antwoord Marie-José: Daar besteden we in het bestuur al aandacht aan. Behandel deze 
mensen altijd netjes. We proberen zoveel mogelijk mee te doen maar het blijft een moeilijk 
fenomeen.  



We zullen aandacht voor dementie in het beleidsplan opnemen. 
Joop: We hebben al een paar mensen van Savant op bezoek gehad over dementie. 
Als je mensen hier nier meer kunt ontvangen, verwijzen naar de huisarts. Dan komt ook 
Savant erbij kijken met hun deskundigheid. 
Wij zijn hier niet voor opgeleid en kunnen ook niet de extra zorg voor ons nemen.   
Marjan: Bijvoorbeeld bij samen zingen 1x per maand kunnen deze mensen nog een tijd 
actief meedoen. Het wordt steeds drukker bij Samen Zingen. Het hele proces van dementie 
kan zeker 10 jaar duren bij een persoon. 
Marie-José: Het is zeker een langdurig proces, we proberen hier zo goed mogelijk mee om te 
gaan.  Ook met Energiek Nuenen en KBO Geldrop gesproken, je kunt hier helaas heel weinig 
mee. Ook fijn contact met een huisarts (deze is helaas nu wel uit Mierlo). 
Het belangrijkste is begrip tonen voor deze mensen. 
 
Er zijn verder geen vragen of opmerkingen meer aan het bestuur. 
  

10. Sluiting: 
De Voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen en alle vrijwilligers voor de 
aanwezigheid en inbreng. Zij nodigt iedereen uit om voor een gezellig samenzijn om onder 
het genot van een hapje en een drankje nog wat na te praten. 
Afsluiting met applaus van de ledenvergadering.  

 
Mierlo 19 maart 2025 
Paulien Manders, notulist 
 



Seniorenvereniging De Kersenplukkers  
 

VERSLAG VAN DE SECRETARIS OVER HET JAAR 2024 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
De vereniging is opgericht op 28 augustus 2051 en bestond dus In 2024 al 73 jaar. Inmiddels kunnen 
we ons al gaan voorbereiden op ons 75-jarige bestaan in het jaar 2026.  
 
In 2024 hebben zich 169 nieuwe leden aangemeld (tegenover 181 in 2023). Helaas moesten wij in 
deze periode door overlijden, verhuizingen en opzeggingen van 73 leden afscheid nemen. Per saldo 
is het afgelopen jaar het aantal leden toegenomen tot 1.416 personen. De gemiddelde leeftijd van 
onze leden beloopt circa 75 jaar en 5 maanden. 

 
Het totaal aantal vrijwilligers voor alle soorten van werkzaamheden bedraagt ongeveer 160 
personen. Het bestuur dankt al deze vrijwilligers voor hun inzet en hoopt hiervan nog lang 
gebruik te mogen en kunnen maken.  
Een speciaal woord van dank aan al onze barmedewerkers voor hun inzet en flexibiliteit is 
zeker op zijn plaats. 
 
Een bijzonder woord van dank is uiteraard ook op zijn plaats voor de uitbreng en bezorging van het 
Nieuws Bulletin, dat maandelijks ons van informatie voorziet over de vereniging.  
Ook onze website vormt een steeds belangrijkere bron van informatie. Veel informatie over de 
vereniging en haar activiteiten is daarop terug te vinden. Een woord van dank aan onze webmaster, 
die dit allemaal verzorgt en bijhoudt, is zeker op zijn plaats.  
Het voornemen van het bestuur is te onderzoeken of we het Nieuws Bulletin aan meer leden 
digitaal kunnen toezenden.  
 
Iets waar wij nog steeds bijzonder gelukkig mee zijn, is natuurlijk onze prachtige 
accommodatie. 
Nadrukkelijk wordt in de gaten gehouden welk onderhoud nodig is en welke verdere 
verbeteringen kunnen worden aangebracht.  
Samen met de leden van de “poetsploegen” wordt er steeds aan gewerkt om het pand ook 
schoon te houden om daardoor het gebouw en daarmee het comfort voor onze leden zo 
goed mogelijk te laten zijn. Ook de Decogroep heeft een belangrijke bijdrage geleverd om 
de inrichting van het gebouw te verfraaien en verbeteren. 
Het bestuur blijft onderzoeken op welke manier en tegen welke kosten het klimaat in de 
zalen kan worden verbeterd. 
 
Door uitbreiding van onze activiteiten hebben ook meer jongere senioren de weg naar De 
Vliegert gevonden en daarmee ook een bijdrage geleverd aan activiteiten die ook voor 
deze leeftijdscategorie aantrekkelijk zijn.  
Het bestuur blijft samen met de leden van de activiteitencommissie op zoek naar die 
activiteiten waarmee ook jongere senioren aangetrokken worden om deel te nemen aan 
deze activiteiten. 
 



Uit maatschappelijke ontwikkelingen blijkt, dat vooral beweegactiviteiten voor ouderen 
gestimuleerd worden, welke ontwikkeling door de plaatselijke en landelijke autoriteiten 
worden ondersteund met allerlei acties. 
 
Een zorg blijft het echter om bestuursleden te vinden voor zowel het hoofdbestuur als voor 
de afdelingen.  
Zonder voldoende bekwame bestuursleden wordt het steeds lastiger om een vereniging of 
een afdeling draaiende te houden mede omdat het steeds meer inzet vraagt van steeds 
minder bestuursleden. Daarom ook weer een oproep aan onze leden om zich beschikbaar 
te stellen voor bestuursactiviteiten of andere vormen van inzet voor de vereniging. 
Bij aanmelding van nieuwe leden wordt ook al gevraagd of deze bereid zijn zich als 
vrijwilliger of potentieel bestuurslid beschikbaar te stellen en hierop ontvangen we 
gelukkig ook positieve reacties. 
 
In ons beleidsplan voor de jaren 2024 2028 hebben we als doelstellingen dan ook onder 
meer opgenomen het blijven proberen jongere senioren aan te trekken en te 
inventariseren wat de behoeften zijn van jongere senioren zodat ook activiteiten kunnen 
worden aangeboden die voor deze doelgroep een lidmaatschap aantrekkelijk maken. 
 
Ondanks onze toenemende zorg gaat het bestuur van De Kersenplukkers, samen met ons 
leger aan vrijwilligers, toch weer de uitdaging aan om in 2025 zo goed mogelijk voor de 
vereniging en de leden te blijven zorgen. 
 
Mierlo, 15 maart 2025 
Joop van Zwet, secretaris 
 



Financiën 2024  
Jaarlijks schrijft de penningmeester voor de jaarvergadering een stuk in het Nieuws Bulletin 
over de financiën van het afgelopen jaar en de verwachting voor het lopend jaar. Dit jaar aan 
mij de eer. Tijdens de laatste jaarvergadering heeft iemand gevraagd waarom de cijfers zo 
uitgebreid werden gepubliceerd. Aan het bestuur is toen gevraagd om daar eens naar te 
kijken. Dat hebben we gedaan en er is besloten om hier gehoor aan te geven, dus geen 
gedetailleerde cijfers in het Nieuws Bulletin. Uiteraard liggen de (gedetailleerde) cijfers van 
balans en resultaat over 2024, alsmede de begroting 2025 wel ter inzage zoals u gewend 
bent. Vanaf donderdag 6 maart kunt u daarvoor bij de receptie in De Vliegert terecht.  

Balans en resultaat 2024  

De balans per 31 december 2024 is afgesloten met een balanstotaal van € 135.126. De 
belangrijkste post aan de debetzijde van de balans betreft de post liquide middelen (€ 
107.874). Naast deze grote post zijn er aan deze zijde nog materiële vaste activa, voorraden 
en vorderingen. Aan de creditzijde van de balans treffen we o.a. aan het eigen vermogen € 
88.544). Onder de kortlopende schulden is de belangrijkste post rekening-courant met de 
diverse afdelingen binnen de vereniging (€ 22.916). Het resultaat hebben we in 2024 
afgesloten met € 14.763 winst. Een daling t.o.v. 2023 omdat de kosten relatief harder zijn 
gestegen dan de opbrengsten.  

Begroting 2025  

Ook in 2025 zullen we hopelijk veel mooie, grote en kleine, activiteiten organiseren. Zoals de 
laatste jaren gebruikelijk stijgen de kosten ook in 2025 weer. Bij leveranciers zien wij 
prijsstijgingen van 4% tot bijna 8% terug. Om onze financiële huishouding op orde te houden, 
leidt dat ertoe dat ook wij helaas onze prijzen moeten verhogen. Enerzijds kan dit middels 
verhoging van de jaarlijkse contributie voor de vereniging, anderzijds door wederom de 
barprijzen aan te passen. Helaas is ook hier de conclusie dat we min of meer gedwongen 
worden om mee te gaan. Daar staat onverlet tegenover dat wij ons uiterste best doen, en 
blijven doen, om continu actief de kostenkant te bewaken en/of te beoordelen of besparingen 
mogelijk zijn. Voor de begroting van 2025 gaan wij uit van een toename van de opbrengsten. 
Bij het begroten van de kosten zijn wij uitgegaan van een gemiddelde kostenstijging van 4% 
op jaarbasis. Incidenteel wordt hiervan afgeweken indien daar redenen aan ten grondslag 
liggen. Totaal alles overziend verwachten wij 2025 financieel met een positief resultaat te 
kunnen afsluiten, doch een fractie lager dan het behaalde resultaat over 2024.  

Tot slot  
Het afgelopen jaar hebben wij als vereniging weer veel activiteiten mogen organiseren. Een 
belangrijke en centrale rol in het organiseren van activiteiten is weggelegd voor de 
activiteitencommissie. Bij de uitvoering zijn ook de barvrijwilligers erg belangrijk. Wij als 
bestuur willen eenieder die daaraan heeft bijgedragen danken voor hun inzet en toewijding 
en hopen ook voor dit jaar op hun bijdrage te mogen rekenen. Met de inspanningen van de 
diverse afdelingen en activiteiten hebben we dit jaar weer een groeiend ledenaantal mogen 
zien. Op het moment van dit schrijven hebben we de grens van 1400 leden reeds ruim 
overschreden. Al met al genoeg redenen om trots te zijn op wat we met elkaar hebben 
bereikt. Op dinsdag 11 maart ben ik van 14.00 tot 16.00 uur persoonlijk aanwezig in De 
Vliegert om vragen te beantwoorden en desgewenst nadere toelichting te geven op de cijfers 
die ter inzage liggen. 

Frans Beks, penningmeester Seniorenvereniging De Kersenplukkers 


